



# 借力世界杯吸引千人狂欢 开拓新思路实现乡村振兴 唐先岩洞口翻开美丽乡村建设新篇章

15日晚,唐先镇岩洞口村突然涌进了上千人,把偌大的村广场挤得满满当当。当晚的世界杯决赛,对球迷而言是一次狂欢,对岩洞口村而言则是一次力促美丽乡村新发展的机会。借力世界杯,岩洞口村开展了系列丰富多彩的狂欢夜活动,向全市坦露美丽乡村颜值,充分展现独特轻奢气质,玩出了新时代建设新农村的新花样。

## 活动丰富多彩 新老球迷齐聚嗨翻

哇!进!进!加油!当天晚上,世界杯决赛直播还没开始,岩洞口村广场上的尖叫欢呼声早已不绝于耳。挤进人群,只见一名穿着球衣的小男孩,认真移动着步伐,眼神坚定地盯着球门,做出一个假动作,骗过了守门员,随后用力一踢,结果球没进门,脚上的凉鞋却飞了出去,逗得围观群众们一阵大笑。小男孩也不生气,笑着挠挠头,懊恼地说:“忘记换鞋了。”

这有趣的一幕发生在当晚村里举办的乡村世界杯狂欢夜之“神射手·点球大战”游戏上。据悉,该游戏参与人员每人有6次点球射门机会,进球最多的人为本届乡村世界杯神射手。欢快轻松的游戏加上世界杯激情氛围,让不少球迷跃跃欲试。

我们是一家人来的。你看,那个穿着阿根廷10号球衣的就是我儿子,刚才我们都参加了点球大赛。唐先镇龙山村的村民胡振杰是足球爱好者,他说,前几天世界杯比赛都是在家里看,今天决赛知道岩洞口村有狂欢活动,于是特意带着孩子过来。更让他高兴的是,当天的点球大战游戏他共踢进了4个球,夺得了冠军,获得了一个俄罗斯世界杯同款足球。

有趣好玩的游戏让球迷们过足了瘾,精彩的演出更是让大伙感受了一把老少狂欢的热闹风情。相声、小品、舞蹈、歌曲,还有童星走秀,各种类型的表演精彩纷呈,棚内座无虚席。只要能站人的地方,都站满了,我只是买了瓶水的功夫,没想到就晚了。市民张青感慨道。

60多岁的胡彩莲和其他两位舞友专程从市区前来表演,曾在中国木兰拳暨民族传统文化国际大赛中获得金奖的节目,结束之后又立马走到游戏现场凑了个热闹。去年八九月份来过一次,才不到一年的时间,岩洞口村已经大变样了,我们没想过今天会有这么多观众,真是出乎意料的热闹。胡彩莲说。

这还没完,除了好看好玩过足了瘾,岩洞口乡村世界杯,还不忘让大家过把嘴瘾。在广场另一侧的美食区,12个唐先特色美食摊位前总是站满了人。唐先蒸饺、烤包子、糖洋糕、葡萄、莲蓬、梨子一应俱全,朴实的乡村美味简单地传递着,恰似将一篇物华唐先的故事娓娓道来。



文艺汇演精彩节目引观众喝彩。



球迷在观看神射手·点球大战游戏。世界杯决赛直播现场座无虚席。足球萌宝走秀倍儿有范。



## 彰显十足底气 实现乡村振兴基础扎实

办一场千人狂欢的活动容易,但有敢办这样活动的底气却不易。

办活动,投入人力物力精力总能办好。但问题在于,活动办好后,展现在大家面前的村容村貌、发展特质,是否能让前来游玩的游客留下好印象,能否把他们的关注转变成留住,进而让他们常住。没有这样的底气,活动办得再好,也没什么实质效益。岩洞口村党支部书记胡献忠说。

那么,岩洞口村借力世界杯狂欢夜向全市敞开怀抱的底气从哪里来?

永康市文明卫生示范村  
永康市森林村庄 永康市美丽

## 打造轻奢产业 实现宜居宜乐宜游创新发展

凭借一场千人狂欢活动,岩洞口村再次成为永康人朋友圈中的网红村,更向大家展现了一个正蓬勃发展日新月异的新农村。

这次活动,既是一次展示,也是一个信号,意味着岩洞口村新农村建设开启全新征程。胡献忠说,今年,岩洞口村将以实施乡村振兴战略为契机,努力创建浙江省宜居示范村和浙江省AAA级旅游村,打造独具韵味和特色的江南风情村。

目前,岩洞口村投资400多万元的多功能高规格文化礼堂正在改造当中。记者了解到,该文化礼堂也是由中国美院设计,可承接大、中、小不同规格的会议,内设餐厅等设施,为企业拓展、商务对接、特殊接待提供乡村特色的会议服务。

不仅如此,为念好文化经,在

乡村精品村 金华市绿化示范村 金华市全面建设小康示范村 浙江省A级旅游村 一连串乡村振兴的荣誉,彰显的正是该村的底气。

近年来,岩洞口村投入数百万元进行旧村改造,实施环村道路拓宽、硬化,埋设自来水管网、污水管网,改造村内池塘及环村公路两侧绿化提升;对300亩农田进行改造,200亩葡萄实现田园化、设施化,并安装了滴灌设施;新建龙景山休闲游步道,并建起3个休闲亭供村民健身。

环境及道路提升后,岩洞口村享受到环境变美后带来的福利,连续六年举办中国(永康)红富士葡萄节,不仅打响了红富士

高品质扮靓村容村貌之际,村两委还多次召集村里的老年人座谈,挖掘村史文化,力求把所有的历史符号收点进文化礼堂,把村里最宝贵的记忆和历史通过文化礼堂进行传承。

为了打造一个样板级的精神家园,岩洞口村坚持因地制宜、突出特色、高端创新原则,还邀请了浙江建筑设计学院做全村总体规划,对空间布局、功能设置、环境改造等进行整体布局,与中国美院在节点设计上形成点与面的呼应。

目前,岩洞口村的规划已经开始落地。道路改造、池塘美化、街角小品、水系贯通,走在村中,到处都有施工翻新的影子。更有不少村民跃跃欲试,向村里提出申请,希望把自家改造成为私厨、民宿等产业。

葡萄品牌,提高了葡萄销量,也让村民的荷包鼓了起来。

去年,岩洞口村再发力,投资550多万元建设文化礼堂、街角小品和停车场。投资100多万元,借力中国美院建成中西合璧、现代典雅的网红“晓白楼”,吸引了一批又一批四方客人。

村民的物质生活提高后,岩洞口村再接再厉,先后建成老年居家养老中心、社区服务中心、卫生服务室和藏书3000多册的读书室;组建了文体活动队,包括腰鼓队、舞龙队、舞狮队、大面姑娘表演队等多支队伍,并经常性开展活动,极大丰富了村民的业余生活。

走高端线路,打造地域品牌,我们有底气,也有信心,以后类似的活动还要继续办,而且要越办越好。胡献忠说,村里将按照规划引领、生态优先、高端大气的思路,把产业连起来,把景点串起来,以点带面发展集旅游、亲子游、垂钓、休闲为一体的休闲观光产业,实现宜居宜乐宜游的创新发展。

在唐先镇党委书记徐鹏看来,岩洞口村的建设,还为唐先镇美丽乡村建设提供了借鉴。作为农业强镇,唐先镇具备得天独厚生态优势和资源优势,美丽乡村创建走在了全市前列,但如何把美丽资源进一步转化为美丽经济,是很多村庄亟待破解的难题。岩洞口村的发展思路,为唐先镇乡村振兴战略的实施,添上了浓墨重彩的一笔。

□记者 王导 见习记者 胡锦

声明

0146永康市唐先镇石湖口村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000571403,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇石湖口村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400057140Q,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇云路村股份经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000570006,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇云路村股份经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400057000D,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇泽塘村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000568202,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇泽塘村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400056820V,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇后力坑村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000582103,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇后力坑村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400058210E,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇新河村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000739202,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇新河村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q99330784000739207,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇下田村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000925102,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇下田村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400092510W,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇凤山寺口村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382001690901,声明作废。

声明

0146永康市唐先镇凤山寺口村经济合作社遗失农商银行唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400169090Y,声明作废。

营业执照遗失公告

0174永康市石柱金银器皿有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年12月25日核发的统一社会信用代码为91330784582699965J营业执照(正本),声明作废。永康市石柱金银器皿有限公司

2018年7月17日

营业执照遗失公告  
0159永康市月嘉标准件有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年7月15日核发的统一社会信用代码为91330784575329325Y营业执照(副本),声明作废。

永康市月嘉标准件有限公司  
2018年7月17日